

平郊路辛庄村段出租车电动车相撞

“白衣美女”帮助伤者被网友点赞

□本报记者 牛超

近日,市区平郊路辛庄村附近发生一起交通事故,一辆出租车与一辆电动车相撞,骑电动车男子受伤。路过的一名穿白毛衣的女子尽力帮助伤者,直到救

护车赶到。网友“婆山(最爱学友)”将“白衣美女”帮助伤者的细节拍下发至微信朋友圈,引来不少人关注 and 点赞。

昨天,在网友的帮助下,记者辗转找到“白衣美女”,她就是市文化艺术中心的张梦书。

“白衣美女”车祸现场救助伤者

网友“婆山(最爱学友)”姓李,是华辰供电公司职工。李先生说,10月20日下午5时10分左右,平郊路辛庄村段西侧机动车道发生一起交通事故,一辆出租车与一辆电动车相撞,骑电动车的男子受伤。

“事故现场离我们单位有四五千米远,得知消息后,我和同事赶到现场,一位穿白毛衣的女子正蹲在伤者旁边帮忙。”李先生说,伤者倒在出租车前,是一名五六十岁的男子,耳朵向外冒血,嘴里不停地向外吐血沫。离出租车十多米远的地方倒着一辆电动车。

李先生说,“白衣美女”蹲在

受伤男子的身边,受伤男子吐血沫时,她就拿纸巾和毛巾给他擦拭;受伤男子噤气时,她就按压着对方的双肩,不让对方乱动。其间,这名女子还打电话向懂急救知识的朋友求助。担心受伤男子昏迷,“白衣美女”还不停地轻拍、叫受伤男子,一直坚持到120急救车到来。

李先生说,救护车载着伤者离开后,“白衣美女”带着家人离开,李先生回单位开车想送她回家,车开出来后发现她已离开。

李先生说,他觉得好人好事应该宣传出去,让更多的人学会帮助别人,传播正能量。



车祸现场,穿白毛衣的女子蹲在伤者旁边帮忙。
网友“婆山(最爱学友)”供图

网友纷纷为“白衣美女”点赞

11月21日,李先生将此事反映给平顶山晚报和平顶山微报。昨天上午,平顶山微报就此事进行了报道,不少市民在朋友圈进行了转发。得知此事的网友纷纷为“白衣美女”点赞。

“清风明月”:人间自有真情在,为你点赞白衣女子。

“无所谓”言:传递正能量,好人一生平安。

“金戈铁马”:看着看着,怎么眼泪想出来了。世上还是好人多呀!愿好人身体健康,阖家幸福。

“咚咚锵”:这样的消息,让我们在寒冷的日子里感受到阵阵暖意,为所有的好心人点赞!

.....

更有网友向媒体爆料,“白衣美女”是市文化艺术中心的张梦书。

张梦书:只想尽自己的能力帮助伤者

昨天下午3点多,记者几经周折终于与张梦书取得联系。说起当天的情况,张梦书说,她只想尽自己的能力帮助伤者,毕竟躺在面前的是一条鲜活的生命,如果对方因为没有得到及时救治而失去生命,她会内疚的。

据张梦书介绍,当天下午,她带着孩子和婆婆在新城区拦了一辆出租车回市区婆婆家,路上遇见了这事儿。

“伤者看着伤势挺严重的。”张梦书说,她与婆婆、孩子下了车。可能是大家被现场情景吓住了,起初没有人去看伤者。“我不是学医的,但最起码的医学常识还懂一些,而且家人有学医的。”张梦书说,见此,她将孩子交给婆婆照看,自己上前查看伤者情况,发现男子意识模糊,但仍有心跳。

张梦书先拨打了120,招呼大家帮忙找来袋子垫在伤者的头

下,为伤者盖上毯子。她同时给家人打电话,咨询如何帮助伤者。

张梦书说,救护车离开后,她和婆婆、孩子准备到前面坐公交车,结果有几位好心人要求送她们回家,“其中有一位好心人直接把我拉到他车上。其实,我也挺感动的,我做这件事时,根本没想什么,只是觉得尽自己的能力去帮助别人就好,可大家看在了眼里,都给予了友好的回应”。

王锦霞是张梦书的同事。她告诉记者,张梦书到市文化艺术中心上班两年多,和同事相处得特别好。“乖乖巧巧的女孩,特别爱学习,平时遇到同事家有啥事,她也总是主动去帮忙。”王锦霞说,这段时间,张梦书的孩子因为有病,经常在郑州、市区来回跑,“人特别疲惫,在这种情况下还能想着救人,我觉得挺不容易的。”

追踪报道

坠河婴儿家人当面感谢救命恩人

□记者王春霞

本报讯 湛河坠婴事件(11月3日发生)已过去20天,昨天上午,婴儿母亲刘品和家人一起赶到市第二人民医院普外科,当面向救命恩人葛海福医生致谢,并送上一面上书“见义勇为 医德高尚”的锦旗。

昨天上午9时许,刘品抱着婴儿和家人一起来到市二院普外科,找到跳河救婴并现场施救的医生葛海福,郑重地将锦旗交到葛海福手里。刘品感激地对葛医生说:“当时只顾着担心孩子,没有认清您的脸,也没有好好给您说声感谢。现在孩子好得差不多了,我带她来当面向您致谢。”葛海福笑了:“这是医生应该做的,只要孩子没事就好。”他边说边接过胖乎乎的婴儿。看葛医生很忙,刘品和家人随后带孩子离开,赶往市中医院为孩子打针。

另据了解,11月20日,刘品和家人已专程赶到中材环保公司,向另一位跳河救婴的恩人杜海涛致谢,并送上了一面锦旗。不巧的是,杜海涛当天出差去了外地,未能与刘品和孩子见面。孩子的舅舅当天与杜海涛通了电话,再次表达了全家人的真诚谢意。

水产品价格入冬后有涨有落

□记者 李科学

本报讯 进入冬季,水产品价格有涨有落。记者昨天走访市区农贸市场了解到,虾类价格近日持续上涨;鱼类价格较为稳定,部分鱼类价格略有下降。

昨天上午,在市区体南农贸市场水产区域,不少商贩表示基围虾的价格自入冬后一路上涨。双节一度降至每斤30元的基围虾,昨天已涨至每斤38元。一家海鲜店女老板表示,虾类价格仍将持续上涨,预计元旦、春节期间达到价格顶峰,“根据往年的经验,贵的时候每斤七八十块,100多块也卖过”。鱼类价格普遍有所下降,上月每斤20多元的鲈鱼昨天售价十七八元;上月每斤40元的鳊鱼昨天降至每斤35元;黄颡鱼(昂刺鱼)每斤15元,鳊鱼每斤35元,与上月基本持平。多家商铺内大闸蟹存量明显减少,价格也有所降低,上月价格还在每斤55元至65元不等,现在每斤多在50元至60元之间。

体南农贸市场管理所所长闫干强表示,大闸蟹已过季,海蟹陆续上市,大闸蟹价格将回落;鱼类捕捞上市量增加,价格近期会保持稳定;而虾类冬产量减少,预计近期价格仍会上涨。

我市城区首次勘界 卫星定位后生成“数字地图”

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市民政局勘界办获悉,我市城区首次勘界已进入实地勘测阶段,工作人员将借助新型勘测设备,对城区三区界线进行数字化处理。

据悉,目前我市新华、卫东、湛河三区行政区划仍以约定俗成的习惯线作为区域界线,部分地区存在争议线,不利于市政管

理等各项工作的开展。今年8月,城区勘界启动后,各区经过前期协商,对争议地区作出了妥善处理。从昨天起,各区勘界工作进入实地勘测阶段。

市民政局勘界办工作人员说,此次城区勘界借助新型设备,通过卫星定位,将对各区行政区划法定界线进行数字化处理。后期经过数据整合后,将生成“数字地图”,供市民和各部门使用。



郑万高铁“巨龙”显现

昨天,在鲁山县辛集乡北部郑万高铁施工现场,大型吊梁机在吊装箱梁。记者当天了解到,从去年11月17日开始箱梁起吊作业以来,鲁山县境内的郑万高铁施工进度不断加快。本报记者 李英平 摄